PRÄSIDIALREFERAT PERSONALDIENST

Pfarrhofgasse 2 Postfach 1000 CH-8201 Schaffhausen www.stadt-schaffhausen.ch

Zugang auf das HR-Portal der Stadt Schaffhausen

Sehr geehrte Damen und Herren

Über das HR-Portal der Stadt Schaffhausen erhalten Mitarbeitende Zugang zu folgenden Inhalten:

- Aktuelle Termine, Mitteilungen und Downloads
- Unter "Meine Daten" können Lohnabrechnungen bis zu zwei Jahre rückwirkend angeschaut und ausgedruckt werden.
- Zugang zu dem **Mbo-Tool** und zur Probezeitbeurteilung (**PZB**)
- Unter dem Menü "FAQ" sind die wichtigsten Fragen und Antworten zu Themen wie Zeiterfassung, Ferien, Lohn, Mutterschaftsurlaub usw. aufgeführt.

Es gibt zwei Zugriffsmöglichkeiten auf das HR-Portal der Stadt Schaffhausen:

- Interner PC Zugang
- Externer Zugang via elD

Bei technischen Schwierigkeiten wenden Sie sich bitte an den Servicedesk der KSD unter der Telefonnummer +41 52 632 77 88.

1. Interner PC-Zugang:

Wenn Sie ein PC-Benutzerkonto der Stadt Schaffhausen haben, dann erfolgt der Zugriff auf das HR-Portal direkt über das Intranet der Stadt Schaffhausen: http://intranet.shnet.ch/





2. Externer Zugang via eID - bevorzugte Methode:



